

民政事务局常任秘书长率团访问北京

* * * * *

民政事务局常任秘书长尤曾家丽今日(十二月二十日)率领代表团，启程前往北京，参加国家大剧院的开幕活动，并拜访国家文化部及参观其它文化设施。

今次的访问行程由文化部安排，除民政事务局代表和康乐及文化事务署署长周达明外，香港艺术发展局主席马逢国、香港艺术中心监督团主席包陪丽、香港演艺学院及本港其它主要专业表演艺术团体代表亦获文化部邀请参加。

尤曾家丽表示，很高兴看见国家大剧院落成?用，并有机会参观北京市内的一个重要文化设施。国家大剧院的建设为香港的艺团提供良好的机遇，让他们有更多机会到北京的专业场馆演出，促进文化交流及有关文化创意产业发展。今次代表团包括香港艺术发展局和一众专业表演艺术团体代表，正好提供了一个双方直接沟通和合作的平台。

尤太表示国家文化部一直以来支持香港艺术文化的发展。在文化部的支持下，香港今年成功举办了多个大型文物及艺术展览，其中包括与北京故宫博物院合办「国之重宝?故宫博物院藏晋唐宋元书画展」及与国家文物局合办「中国考古新发现」。

尤太希望继续得到文化部及国家文物局的支持，与内地主要博物馆加强合作，定期借出国宝级文物于香港的博物馆作展览。

随行的康乐及文化事务署署长周达明在留京期间将与北京奥组委签署 2008 年香港奥运文化广场安排。

完

2007年12月20日（星期四）